/ POT 3374 — prova .
Questio 1) (2,5 pontos) A figura abaixo apresenta a distribuigio dv.]
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excesso de portadores minoritarios

numa jungdo pn diretamente polarizada. Considere Ny=1,0x10'%em?, Np=1,0x10'5/cm?;

ni=1,0x10"%m?; Waep = 0,33um, ¢""7=1 5x 10",

Com o auxilio das expressdes apresentadas abaixo,

pede-se:
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a) (0,5 ponto) Indique nos quadros 1 e 2 o nome do perfil de concentragio representado(exemplo:py(y))
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b) (0,5 ponto) Coloque nos quadros 3 e 4 o valor numérico das concentragdes de portadores
majoritarios das regides neutras dos lados p e n respectivamente.
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nos quadros S e 6 os valores numéricos das concentragdes solicitadas.
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0s quadros 7 e 8 os valores numéricos das concentragdes solicitadas.
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uestiio 2) (2,5 pontos) Para o circuito abaixo. considere sempre /7 = 100, >
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a) (1,0 ponto) Desenhe o circuito equivalente de Thevenin visto da base do transistor com 0s

respectivos valores de tensdo e resisténcia equivalentes considerando Vee = 15V e adotando
Rai = 150KQ Rp; = 75K Q.
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b) ?ljﬂ ponto) Projete o circuito, determinando os valores de R¢ e Rs para Ve =10V e a corrente

e I mA, onde Vpp = 0,7V para 258

¢) (0,5 ponto) Para o Grafico IcxVck, desenhe a reta de carga da malha Ve, Rc, Rg, Vee e o

ponto de polarizagio Ic, Vce considerando os valores do seu projeto. Dica, trace uma reta os
pontos extremos dos eixos Ic e Vce
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Questhio 3) (2,5 pontos) O "‘!‘“‘i‘“ com TBI abaixo ¢ polarizado com uma tennsfio de entrada Vin
continua que tem seu valor ajustado para OV, 2V ou 4V, Para cada um desses valores, determine Vi,
’ . e

Fye Ve e aregiio de operaglio do TBI (considere u regino de operagho; corte, ativa ou saturagho).
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¢) (1,25 ponto) Viy = 4V
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/"/Quest?'lo 4: (2,5 pontos) Hoje em dia

e 08 amplificadores
forma de circuitos integrados. Fm ¢

08 ampli de tensio de baixa poléncia sfio fabricados na
Ircuitos integradog

¢ muito fAcil fazer fontes de corrente, como
tipo de amplificador de tensfio, chamado de
08, € 0 visto na figura abaixo. Os capacitores
erados abertos para andlises CC ¢ curtos para andlises CA.
estd operando na regido ativa, pergunta-se:
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a) (0,25 ponto) Quais os valores numéricos de Ic e de ¥c continuos 7
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b) (1,25 pontos) Considerando o modelo para pequenos sinais apresentado, qua
literal do ganho de tensdo em CA Ty/ Usig?
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c) (1,0 ponto) Considerando um @
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